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Despacho deferido

DESPACHO: ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO BIENIO 2022-2024 DO
CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DA CASA VERDE/LIMÃO E
CACHOEIRINHA, REALIZADA AOS DIA 22/11/2023. O Conselheiro João Moreirão, na condição de
Coordenador, as 19h30m, aos 22 de novembro de 2023, deu início a Reunião Ordinária do
Conselho Participativo Municipal da Casa Verde/Limão e Cachoeirinha. Encontravam-se presentes os
Conselheiros(as) Carlos Roberto Carvalho, Crenildes Jesus da
Silva, Eduardo º Martins, Fábio da Silva Amorim, Francisco João Moreirão de Magalhães, Juliana Alcântara
Fernandes. Maria Helena Bento Romaris Spaziani, Pailina Maria da Conceição da Silva, Rodolfo Coimbra
Luciano, Selma Regina Agulló, Simone das Mercês Sapienza. Ausente Maria J. Canton. Ausente com
licença aprovada pelo CPM a Conselheira Maria Cristina Cruzelhes. O Coordenador comunicou a todos que
o Conselheiro Ewerton Barros Silva, na condição de Secretário, continuava doente e, por isso, não estava
presente. O mesmo encontrava-se hospitalizado e, por esse motivo, não tinha enviado a ata da reunião de
setembro, impossibilitando sua leitura e votação. Em seguida o Coordenador pediu ao plenário que fosse
escolhido um dos Conselheiros para secretariar a reunião. A escolha foi pela Conselheira Selma que não se
opôs ao pedido. Tendo sido aprovada por unanimidade. Ainda com a palavra o Conselheiro João Moreira, na
condição de Coordenador, anunciou a todos os presentes a pauta da reunião: leitura e aprovação das atas da
reunião ordinária, realizada aos 18/10/2023 e da reunião extraordinária, realizada aos 25/10/2023; das
devolutivas sobre as demandas apresentadas; da posição do Conselheiro Suplente Christian, que não se
manifestou, ate a
presente data e da eleição para escolha do novo Coordenador(a) e Secretario(a), para o próximo semestre que
compreende dezembro/2023 a maio/2024. Após abriu-se o Plenário para os informes dos Conselheiros e
das devolutivas apresentadas ao Interlocutor da Subprefeitura, Sr. Edson Acacio Manzelli. Com a palavra, a
Conselheira Paulina, informou que será instalada
uma quadra Society, na Comunidade do Agreste beneficiando a comunidade. E que a obra foi aprovada por
Emenda Parlamentar. As munícipes Ana Cristina e Eunice questionaram quem foi o Parlamentar que teria
ajudado na realização da obra. Justificando que o anonimato impede de saber quem realmente
está trabalhando para ajudar a sociedade civil. O Conselheiro Eduardo ratificou as
palavras das duas munícipes com as seguintes palavras: “tem que da a informação até porque se foi emenda
como foi dito é público. E todo ato público deverá ser publicado para a população. Todo cidadão brasileiro
tem o direito de saber. Com a palavra o Conselheiro João Moreira, na condição de Coordenador, informou
que devido a Portaria não é permitido citar nomes de parlamentares. E, ainda, informou que solicitou junto a
Casa Civil a alteração da Portaria para que as reuniões voltem a ser híbridas. Após perguntou se alguém
presente tinha algum informe. Com a palavra o Conselheiro Fábio informou, por motivo de força maior, que
temporariamente está morando no apartamento de seu filho localizado no bairro de Santana. Esclarecendo,
logo em seguida, que quando das eleições estava morando no bairro de Casa Verde. Com a palavra o
Conselheiro João Moreira, na condição de
Coordenador, pautou a necessidade de ser resolvido o caso do Conselheiro Suplente Christian que mesmo
tendo sido comunicado “via e-mail” não respondeu e, tampouco, não compareceu na reunião. Tendo sido
aprovada, por unanimidade, a cassação do Conselheiro Suplente Christian. Após deu-se início ao tramite da
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votação da eleição para escolha do Coordenador(a) e Secretário(a). Convidamos a munícipe Ana Cristina
para ser fiscal das eleições e o interlocutor da Subprefeitura, Sr. Edson Acacio Manzelli, para fiscalizar a
urna. Foi aberta a sessão, primeiramente, para candidatura ao cargo de Coordenador(a). Candidataram-se a
Conselheira Maria Helena e o Conselheiro Rodolfo Coimbra para o cargo de Coordenador. Deu-se início a
votação dos candidatos solicitando aos Conselheiros Titulares que comparecessem na urna, respeitando a
ordem alfabética da lista de presença. Por ordem de chamada os Conselheiros Titulares presentes
compareceram nas urnas para votação da candidatura do Coordenador(a). Votaram: Carlos Roberto
Carvalho; Crenildes Jesus da Silva; Eduardo O. Martins; Fábio da Silva Amorim; Francisco João Moreirão;
Juliana Alcantara Fernandes; Paulina Maria da Conceição da Silva; Rodolfo Coimbra Luciano; Selma
Regina Agulló, Maria Helena Bento Romaris Spaziani; Simone das Mercês Sapienza. Ausentes:
Everton, Fabio Carlos dos Santos e Maria J. Canton. Licenciada: Maria Cristina Cruzelles. No total 11(onze)
Conselheiros votaram para o cargo de Coordenador. Foi aberta a urna e o resultado foi 07(sete) votos para
a Conselheira Maria Helena e 04(quatro) votos para o Conselheiro Rodolfo. Sendo assim foi reconhecida a
Conselheira Maria Helena eleita para o cargo de Coordenadora. E, logo, em seguida foi aberta a sessão para
candidatura de secretaria. Canditadou-se para o cargo de Secretaria somente a Conselheira Selma. Devido a
ausência de outro candidato foi solicitado aos presentes manifestar alguma posição contraria. Não houve
nenhuma oposição a candidatura da Conselheira Selma. Sendo assim foi reconhecida a Conselheira Selma
como secretaria por unanimidade. Com a palavra o Conselheiro João Moreirão, na condição de Coordenador,
invocou a necessidade de existir o Vice-Coordenador(a) e da Vice-Secretaria. Ressalvando que
esse procedimento não está previsto na Portaria e não é reconhecido pela Casa Civil. Salientou que trata do
Regimento interno da CPM/Casa Verde, Limão e
Cachoeirinha. É adotada a existência dessas duas figuras para atuarem ajudando os eleitos quando
necessário. Foi sugerido o Conselheiro Rodolfo como Vice-Coordenador por ter ficado em 2º lugar na
votação de Coordenador. Aprovado. E, logo em seguida, foi aberta a sessão para os interessados ao cargo de
Vice-Secretaria. Candidataram-se as Conselheiras Juliana e Paulina. Foi realizada sessão de votação aberta.
A candidata Conselheira Paulina teve 04(quatro) votos. A Conselheira Juliana teve 07(sete) votos. Tendo
sido eleita a Conselheira Juliana como Vice-Secretaria. Não tendo mais nenhum assunto a ser tratado deu-se
por encerrada a reunião.

Silvana Bezerra Silva 
Assessor(a) Técnico(a) I 
Em 15/12/2023, às 16:12.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 095348306 e o código CRC F161B803.

6033.2022/0002187-2 095348306v2

Despacho deferido 095348306         SEI 6033.2022/0002187-2 / pg. 2


	Despacho deferido 095348306

